
В Иркутской области следователи выясняют обстоятельства гибели жителя Красноярска

02.12.2014 в дежурную часть ОМВД России по Тайшетскому району поступило сообщение об обращении за медицинской помощью трёх мужчин с ножевыми ранениями разной тяжести. Один из них, по поступлению в больницу, от полученного ранения скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, вечером 2 декабря 2014 года трое мужчин, двое из которых проживают в городе Красноярске, пришли в квартиру к жителю посёлка Юрты Тайшетского района с намерением «разобраться» с ним. В ходе конфликта стали избивать его, в том числе, используя разные подручные предметы. Защищаясь, мужчина схватил нож и нанес нападающим ножевые ранения. Примечательно, что днём этого же числа пострадавшие на улице приставали к данному мужчине и избивали его. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/794261>